
резолютивная часть оглашена 30 сентября 2015г.                                       г. Ижевск

изготовлено в полном объёме 02 октября 2015г.

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

заместитель председателя Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; члены Комиссии: <…> – старший государственный
инспектор отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, <…> -
специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 30.09.2015 г. по делу № ТГ 04-03/2015-104Р о
признании рекламы дистанционного способа продажи товаров глазные капли
«Экстракт алоэ по Федорову», крем «Эффектум», Десятисил Алтайский,
очищающий комплекс «Знахарь», медовый оберег «Для мужчин», капли «Олексин»,
бальзам с лецитином «Медария», масло «Живица плюс №1» в печатном издании
«Народный знахарь» в апреле 2015 года ненадлежащей, нарушающей статью 8
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», и в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44,45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. <…> в срок до 05 ноября 2015 года прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить распространение
рекламы дистанционного способа продажи товаров глазные капли «Экстракт
алоэ по Федорову», крем «Эффектум», Десятисил Алтайский, очищающий
комплекс «Знахарь», медовый оберег «Для мужчин», капли «Олексин», бальзам
с лецитином «Медария», масло «Живица плюс №1» в печатном издании
«Народный знахарь» без указания фамилии, имени, отчества, основного
государственного регистрационного номера записи о государственной
регистрации физического лица в качестве индивидуального
предпринимателя.

2. Индивидуальному предпринимателю <…> представить в Удмуртское УФАС
России документальное подтверждение исполнения пункта 1 настоящего
предписания в срок до 12 ноября 2015 года.

 

Примечание: В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе, Удмуртское УФАС России
вправе в соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об



административных правонарушениях наложить на индивидуального
предпринимателя штраф в размере от двенадцати до двадцати тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации в течение трех месяцев с момента его вынесения.

 

Заместитель председателя Комиссии                                           <…>

 

Члены Комиссии                                                                           <…>

 

<…>


